



Alapítva: 1928-ban

1985 – 2010

Szent Erzsébet Magyar Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300x21 - Fax: 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com - szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org

Fogadóórák: keddtől péntekig 9-től 3-ig.

Szentmisék vasárnap: 9-kor (magyar), 10.30-kor (magyar)

Hétköznap reggel 7.30-kor (angol)

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs

H Í R N Ö K

28. szám – ÉVKÖZI 15. VASÁRNAP – 2010. július 11.

25 év a Sheppardon – hogyan tovább?

OLVASMÁNYOK: MTörv 30,10-14.

Kol 1,15-20. Lk 10,25-37.

Zsoltár: „Alázatosak, keressétek az Istent,
és szívetek újraéled.”

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

- 9:00** +Koszonits Imréért – Marika és családja
 +Fodor Nagy Éváért
 +Gál Lajosért és feleségéért – lánya és családja
 +Treiber Rozáliáért – Magdics család
 +Mocsnek Katicáért – Magdics család
 +szülőkért – leányuk és unokáik
 +Hazin Sándorért – Fehérváry Bucz család
- 10:30** az egyházközségért
 a KFT tagjaiért
 Jézus szíve és a Szűzanya tiszteletére, hálaiból – Sztanyó Mária és László
 id. Engyel Gyula felgyógyulására – családja
 +Horváth szülőkért – Horváth Zoltán és családja
 +Paul Skaticáért – Farkas Sándor és családja
 +Racsman Sándorért és Erzsébetért – Farkas Sándor és családja
 +Lajosért – Sándor és Teréz
 +Sándorért és Terézért – Farkas Sándor és családja
 +szülőkért és testvérekért – Fésűs és Nagy család
 +Bogár Katalinért (Ausztrália) – Fésűs és Nagy család

Hétfő (12) Izabella, Nelli

- 7.30 for +Joseph Mali – wife and son
for +Margitay Glaskó Margit – Tiefenbeck
Platthy family

Kedd (13) Szt. Henrik; Jenő

- 7.30 for +Magdalene Chadwick – Joanna
11:00 +Koszonits Imre temetési miséje

Szerda (14) Lellisi Szt. Kamill; Örs, Zalán

- 7.30 for the recovery of Erika and Ronald
7 PM +Fr. Alexander Takácsért – Kozma Yolanda
Csütörtök (15) Szt. Bonaventura; Roland
7:30 for Etelka and Paul

Péntek (16) Kármel-hegyi Boldogasszony; Valter

- 7:30 for Augustine You, special intentions - Joanna
7 PM +Kenéz Mihály temetési miséje

Szombat (17) Szt. Zoerárd-András és Benedek; Endre, Elek, Sarolta

- 7:30 for +Kotsis István – his widow
8:00 +Hoffmann Károlyért és Gizelláért – Kis Imre
és családja

Esküvő: Vass Gergely és Bardy Krista (2)

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

MA: KFT közös áldozása, ebédje és süteményvásárára itteni fogyasztásra vagy hazavitelre

Szerda (14) szerdai lelkinap a magyarság lelki megújulásáért Torontóban és Magyarországon: gyónási, lelkivezetési és közös imalehetőség 6.30-tól, szentmise 7-től, imaeskola 7.45-től 8.45-ig

Csütörtök (15) 6-8 Rózsafüzér készítés

25. Költözési emlékmise **Augusztus 5-11** Jubileumi cserkész tábor Fillmore-ban **8.** KFT közös áldozása **11.** Beteglátogató csoport találkozója **15.** Cursillo **21.** Midlandi zárándoklat

HÍREK

❖ +Koszonits Imre gyászmiséje most kedden lesz délelőtt 11-kor, a temetés után fogadás a Hallban. A koporsót már 10 órára idehozzák a templomba azok számára, akik végső búcsút óhajtának venni Imrétől.

❖ **A jún. 27-i, courtlandi Szent László búcsúra tett zárandoklatunkon** busszal és személyautóval 37-en vettünk részt. A közös szervezésen kívül egyházközségünknek még több, mint tíz tagja támogatta jelenlétével a három éve az illetékes püspök által hivatalosan megszüntetett plébániát és egyházközséget. A Szent László templom megtelt a helyieknek és a sok távolabbról érkező magyar zárandoknak hála, hasonlóképpen az ebédnél közel háromszáz fő teljesen megtöltötte a templom alatti termet. *(A sikeres ebéd anyagilag is nagyot segít a courtlandi templomos magyarokon.)* Ebéd után átlátogattunk a Szent György magyar görög katolikus templomba (köszönet a vezetésért Rev. Fr. Angyal Lajosnak), majd a magyarokkal teli temetőbe látogattunk és elvégeztük hagyományosan a keresztutat. Az idén éppen hatvanéves templomban Rev. Fr. Pesznyák Béla, volt hamiltoni plébános szolgálja a Szent László Közösséget megbízott lelkipásztorként tavaly augusztus óta. A templomot a magyar jezsuiták sok áldozattal a legkezdetektől szolgálták évtizedeken át. 1999-től emberhiány miatt nem tudtak többé papot biztosítani, és föl kellett adniuk a szolgálatot, amint Londonban (1990), Vancouverben (1996), Windsorban (1998), Hamiltonban (2000) és Montrealban (2008). Az ottawai magyar misszióban több magyar jezsuita nagyjából két és fél évtizedig, 1991-ig szolgált, mikor is dr. László László átvette a szolgálatot, akit 66 évesen 1991-ben Miklósházy püspök szentelt pappá.

❖ **Plébániánk Share Life 2010 gyűjtésének részeredménye** július elején \$11,535 volt *(a híveink részéről a központba direkt fizetett összegekkel együtt \$16,535)*. Tavaly hasonló időszakban ez az összeg igen hasonló volt: \$11,960. A tavalyi végösszeg július 31-én, amikor mindig lezárul a Share Life gyűjtés, \$18,655 volt, a híveink részéről a központba direkt fizetett összegekkel együtt. Ha valaki még teheti, támogassa július végéig további adománnyal az egyházmegyének ezt a fontos, szociális-karitatív célokat szolgáló gyűjtését. Amennyiben valaki többet ad, mint tavaly, vagy pedig idén ad először erre a célra, akkor egy nagylelkű adakozó jóvoltából ezek a többlet adományok megduplázódnak félmillió dollár erejéig, amint ezt már jeleztük.

❖ **A magyarországi árvízkárosultak megsegítésére** egyházmegyénk engedélyt adott egyszeri második gyűjtésre egy szentmisén. Borítékokat fogunk előkészíteni erre, a későbbiekben dátummal rögzített alkalomra. Az eddig és az ezután érkező adományokat ehhez a gyűjtéshez tesszük hozzá. Tehát ha valaki már most akar adakozni erre a célra, megteheti. Az adományokat egy összegben a Magyar Katolikus Püspöki Kar Karitás Bizottságának fogjuk átutalni mint a kanadai magyar plébániák segítő akciójának eredményét.

❖ **12 napos zárandokút lesz 2010. szept. 19-30. között** egyházközségünkben Spanyolországba, Portugáliába és Franciaországba a Columbus utazási iroda szervezésében. A résztvevők elzarándokolnak Fatimába, Santiago de Compostelába (Szent Jakab apostol sírjához) és Lourdesba; továbbá megtekintik Lisszabon, Santerem, Burgos, Saragossa és Madrid nevezetességeit, szent helyeit szakszerű vezetővel és Sajgó J. Szabolcs jezsuita atya kíséretével. A zárandokút nyelvezete magyar. Még lehet jelentkezni. További tájékoztatás a kitett szórólapon, ill. Juhász Mártánál (416 447 6040).

❖ **Az egyházközség ministránsai és fiataljai számára nyári tábor** lesz ismét augusztus végén. Az érdeklődők jelentkezzenek a plébánián.

❖ **A 17-ik Magyarságismereti Mozgótábor** egyházközségünk tagjainak vezetésével megkezdődött Magyarországon. Kérjük mindenki imáit, hogy a 135 határon túl élő diák ismét nagy lelki és szellemi élményben részesüljön a program alatt, mint ahogy ez minden évben még eddig megtörtént. A Kanadai Rákóczi Alapítvány igazgatósága köszöni minden nagylelkű külföldi magyar adakozónak a támogatását - hogy ezt újra létre tudtuk közös erővel hozni.

❖ **Az aug. 21-i midlandi magyar zárandoklatunkra** lehet jelentkezni az irodán. Indulás reggel 8-kor, hazaérkezés este 6-kor. Az útiköltség személyenként \$32.- Akik személyautóval jönnek, kérjük, ők is jelezzék jövetelüket.

❖ **A jubileumi évünkben** három kiemelt szentmisére készülünk: **július 25-re** (a 25 évvel ezelőtti költözésre és az első itteni szentmisére emlékezünk), **október 3-ra** (templomunk fölszentelésére emlékezünk) és **november 21-re** (templombúcsú, érsekünkkel). Írjuk be ezeket a dátumokat már most a naptárunkba.

♥ Köszönet

❖ **A montreáli Magyar Otthon Rózsafűzér Társaságától** kaptuk a következő levelet: *Krisztusban szeretett magyar testvéreink! Köszönjük az általatok készített és ajándékozott szép magyar rózsafűzereket. A mi csoportunk már évtizedek óta imádkozik édes hazánkért, kicsit megfogyatkozva (volt amikor 25-en voltunk), de annál hűségesebben. Ígérjük, hogy ezután is kérjük a magyarok Nagyasszonyát, a Boldogságos Szűz Máriát, hogy legyen szószólónk és közbenjárónk Szent Fiánál, Jézus Krisztusnál, magyar hazánk és népünk testi-lelki megújulásáért és papi hivatásokért. A szép magyar színek segítenek jobban elmélyülni imáinkban és hazánkra emlékezni. Szívből köszönjük és gratulálunk a szép munkátokért!*

❖ **Kedves magyar testvéreim! Lábadozva súlyos betegségemből, ezúton szeretném megköszönni mindenkinek, aki értem imádkozott. Hálás szívből: Székes Márta.**

28. KÖNYÖRGÉSEK – 2010. július 11.

1. Imádkozzunk **a magyarországi árvízkárosultakért és a természeti csapásoktól szenvedő minden emberért**, hogy megtapasztalják embertársaik segítő figyelmén keresztül a gondviselő Isten jóságát.
2. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen: Orgona Éváért, Eső Ágnesért, Deák Barbaráért, Hasulo Icáért, Berta Lajosért, Bodó Istvánért, Medgyessy Mihályért, idősebb Engyel Gyuláért, Máté és Fülöp atyákért, valamint **NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért**, különösen: Kispál-Kovács Péterért, Bezdány Erzsébetért és Koszonits Imréért.